

Kołobrzeg, dnia 25 stycznia 2021 r.



Urząd Miasta Kołobrzeg

78-100 Kołobrzeg
ul. Ratuszowa 13
tel.: 94 35 51 500
fax. 94 35 23 769
e-mail: urzad@um.kolobrzeg.pl
www.kolobrzeg.pl

WIR.7013.34.2020.N

Dotyczy: zaproszenia do złożenia oferty na wykonanie kompletnej dokumentacji projektowej wraz z pełnieniem nadzoru autorskiego dla zadania „Rozbudowa punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych w Korzyścienku”.

Wydział Inwestycji i Rozwoju udziela odpowiedzi na pytania związane z zapytaniem ofertowym prowadzonym w związku art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (*Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.*):

Pytanie 1.

Czy w ramach zlecenia należy wystąpić o rozbiórkę istniejących obiektów na terenie działki 314/11, istniejącego PSZOK w Korzyścienku? Proszę o informację, ile aktualnie obiektów znajduje się na terenie PSZOK w Korzyścienku. Proszę również o podanie powierzchni każdego z istniejących obiektów, w przypadku jeżeli należy wystąpić o ich rozbiórkę.

Odpowiedź 1

Zlecenie nie przewiduje wykonania projektu rozbiórki lub wystąpienia o rozbiórkę istniejących obiektów na terenie dz. 314/11

Pytanie 2.

Czy w związku z brakiem możliwości magazynowania odpadów niebezpiecznych, co zapisano w Miejscowym Planie Zagospodarowanie Przestrzennego, Zamawiający odstępuje od ich magazynowania w kontenerach, boksach itp.? W Opisie Przedmiotu Zamówienia podano informację, że w projektowanym PSZOK ma być zbierany i magazynowany zużyty sprzęt elektroniczny i elektryczny, który jest zaliczany do odpadów niebezpiecznych.

Odpowiedź 2

Zamawiający nie zakładał magazynowania odpadów niebezpiecznych. W OPZ mylnie wpisano konieczność magazynowania zużytego sprzętu elektronicznego i elektrycznego.

Pytanie 3.

W przypadku powstania ścieków przemysłowych np. z myjki kół i podwozi, prosimy o określenie do jakiej kanalizacji je odprowadzić, czy można zastosować zbiornik bezodpływowy zaprojektowany w nowym PSZOK?

Opracował: Wydział Inwestycji i Rozwoju, mgr inż. Janusz Strucki – Naczelnik Wydziału
tel.: +48 94 35 51 540, kom. 661 967 828, e-mail: j.strucki@um.kolobrzeg.pl

Odpowiedź 3

Po podczyszczeniu ścieki odprowadzić do kanalizacji deszczowej.

Pytanie 4.

Czy w dokumentacji projektowej przedmiotowego zadania ma być uwzględniony projekt salki edukacyjnej dla dzieci? Jeśli tak, proszę o podanie na jaką ilość dzieci ma być przewidziane pomieszczenie

Odpowiedź 4

Zgodnie z OPZ należy zaprojektować „*wagę najazdową wraz z budynkiem obsługi i salką edukacyjną z wyposażeniem*” Pomieszczenie salki przewidzieć na ok. 15 dzieci.

Pytanie 5

Czy Zamawiający dopuszcza ogrzewanie budynków za pomocą pompy ciepła typu powietrze-woda?

Odpowiedź 5

Zamawiający potwierdza możliwość ogrzewanie budynków za pomocą pompy ciepła typu powietrze-woda.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wymaga wspomagania ogrzewania pomieszczeń za pomocą fotowoltaniki.

Odpowiedź 6

Zamawiający zaleca zastosowanie OZE

Pytanie 7

Czy teren przedmiotowego PSZOK w Korzyścienku ma być wydzielony z oczyszczalni ścieków i być zlokalizowany na terenie działek 314/8, 314/9; 414/13? Jeśli tak, prosimy o określenie rodzaju gruntów (budowlane, rolne lub inne), ponieważ aby otrzymać decyzję o pozwoleniu na budowę, w przypadku gruntów rolnego i leśnego, należy wystąpić o odrolnienie, co wymaga czasu, który musiałby być uwzględniony w przedłożonej ofercie.

Odpowiedź 7

Lokalizacja PSZOK została wskazana w OPZ. Klasoużytki działek na których ma zostać zlokalizowany PSZOK zostały wskazana w załączniku „Mapa PSZOK” - szczegóły działek.

NACZELNIK
WYDZIAŁU INWESTYCJI I ROZWOJU
.....mgr inż. Janusz Strucki
2021-01-26